



ERRATA DO TERMO DE DISPENSA 007/2024.

Na publicação do dia 29/02/2024, DOM/ES – Edição N° 2.464, na página 291, da publicação nº 1273705 do Termo de Dispensa 007/2024, de 28 de fevereiro de 2024, publicado no Diário Oficial dos Municípios.

Conforme: ID CidadES/Contratação: 2024.501C2600008.09.0007

Onde se lê:

Afonso Cláudio, em 28 de dezembro de 2024.

Leia-se:

Afonso Cláudio, em 28 de fevereiro de 2024.

Afonso Cláudio, 04 de março de 2024.

Christiano Spadetto
Presidente do Consórcio Público Rio Guandu